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f: N = R? olsun. R? diizleminin topolojisi, Oklid topolojisi olsun.
e 7, N iizerinde ayrik topoloji olsun (yani her altkiime agik olsun).

e 0, Niizerinde Fréchet topolojisi olsun (yani agik kiimeler, tiimleyenleri sonlu
olan kiimeler olsun).

1. R? \ fIN] her zaman acik midir?

2. R?* \ f[N] agik olabilir mi?

3. 7'ya gore f her zaman siirekli midir?
4. T'ya gore f stirekli olabilir mi?

5. o'ya gore f her zaman siirekli midir?
6. o’ya gore f stirekli olabilir mi?

Yanitlarinizi agiklayiniz.



